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4_E8_80_83_c44_71497.htm 一、单项选择题 1、增值税一般纳

税人兼营不同增值税税率的货物，未分别核算不同税率货物

销售额的，确定其适用增值税税率的方法是（ ） a、从高适

用税率 b、从低适用税率 c、适用平均税率 d、适用6%的征收

率 2、根据我国《增值税暂行条例》的规定，某商店2000年的

销售额为100万元（含增值税），则应纳增值税为（ ） a

、14.53万元 b、5.66万元 c、3.85万元 d、4万元 3、2002年5月

，某商店为增值税小规模纳税人，购进童装150套，“六一”

儿童节之前以每套98元的含税价格全部零售出去，该商店当

月销售这批童装应纳增值税（ ） a、565.38元 b、588元 c

、832.08元 d、882元 4、根据增值税法律制度的有关规定，下

列各项中，不缴纳增值税的是（ ） a、电力公司销售电力 b、

银行销售金银 c、邮局销售邮票 d、典当行销售死当物品 5、

甲市a、b两店为实行统一核算的连锁店，a店的下列经营活动

中，不视同销售货物计算增值税销项税额的是（ ） a、将货

物交付给位于乙市的某商场代销 b、销售乙市某商场的代销

货物 c、将货物移送b店销售 d、为促销将本店货物无偿赠送

消费者 6、下列各项中，属于增值税混合销售行为的有（ ） a

、电话局提供安装的同时销售电话机 b、建材商店销售建材

的同时，也提供装饰装修服务 c、塑钢门窗商店销售产品，并

为客户加工与安装 d、汽车制造厂既生产销售汽车，又提供

汽车修理服务 7、某企业将使用过的两辆小汽车销售，每辆

销售额16万元（原值为14万元），开具普通发票上注明价



格32万元，应纳增值税为（ ） a、6154元 b、6275元 c、6400元

d、9320元 8、根据《增值税暂行条例》的规定，纳税人采取

分期收款方式销售货物，增值税的纳税义务发生时间为（ ）

a、货物发出的当天 b、收到全部货款的当天 c、合同约定的

收款日期的当天 d、取得索取销售额的凭据的当天 9、根据《

增值税暂行条例》及其实施细则的规定，采取预收货款方式

销售货物，增值税纳税义务的发生时间是（ ） a、销售方收

到第一笔货款的当天 b、销售方收到剩余货款的当天 c、销售

方发出货物的当天 d、购买方收到货物的当天 10、根据增值

税法律制度的有关规定，工业企业购进货物的，其申报抵扣

进项税额的时间为（ ） a、已支付货款后 b、售货方已发出货

款后 c、货物已验收入库后 d、货物已开始使用后 11、根据《

增值税暂行条例》的规定，下列业务中，增值税一般纳税人

应开具增值税专用发票的是（ ） a、提供修理修配劳务 b、销

售报关出口货物 c、销售房地产 d、向消费者销售应税产品 12

、增值税一般纳税人的下列业务中，应当开具增值税专用发

票的是（ ） a、向一般纳税人销售应税货物 b、向消费者销售

应税货物 c、将自产货物用于个人消费 d、销售不动产 13、下

列各项中，符合增值税专用发票开具时限规定的是（ ） a、

将货物分配给股东的，为货物移送的当天 b、采用预收货款

结算方式的，为收到货款的当天 c、采用交款提货结算方式的

，为发出货物的当天 d、将货物人为投资的，为货物使用的

当天。 14、根据《消费税暂行条例》及其实施细则的规定，

纳税人销售应税消费品向购买方收取的下列税金、价外费用

中，不应并入应税消费品销售额的是（ ） a、向购买方收取

的手续费 b、向购买方收取的价外基金 c、向购买方收取的增



值税税款 d、向购买方收取的消费税税款 15、某客户向汽车

制造厂（增值税一般纳税人）定购自用汽车一辆，支付货款

（含税）250800元，另付设计、改装费30000元。该辆汽车计

征消费税的销售额是（ ） a、214359元 b、240000元 c、250800

元 d、280800元 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


